

Prot. n. 64483 /204-15/MC

Venezia, 05 AGO. 2015

APPROVVIGIONAMENTI BS

OGGETTO: affidamento della fornitura e montaggio di piazzole ecologiche condominiali (PEC).

CIG 6296615313

TERZA RISPOSTA QUESITI.

Con la presente comunicazione si rende pubblica la risposta della Stazione Appaltante relativamente ai quesiti avanzati da un soggetto interessato a partecipare alla procedura in oggetto.

• QUESITO 1:

In riferimento all' Art. 2 Punto A del capitolato speciale d'appalto, le misure di larghezza, profondità ed altezza (posteriore), siamo a richiedere se tali misure sono da considerarsi tassative o se possono essere accettate delle varianti nell'ottica di apportare delle migliorie estetiche e funzionali.

• RISPOSTA 1:

Le misure sono tassative.

• QUESITO 2:

In riferimento allo spessore di mm 2.50, siamo a richiedere se possono essere accettate delle varianti, in considerazione anche del precedente quesito e del fatto che opportune pieghe possono permettere uno spessore inferiore garantendo sempre stabilità e solidità.

• RISPOSTA 2:

Gli spessori sono tassativi.



DIREZIONE ENERGIA E
APPROVVIGIONAMENTI DI GRUPPO
Il Direttore
Dott. Massimo Zanutto